



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

অধ্যক্ষের কার্যালয়

মৌলভীবাজার পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, মৌলভীবাজার।

Web site: www.mbpi.gov.bd


E-mail: [moulvibazarpolytechnic@gmail.com](mailto:moulvibazarpolytechnic@gmail.com)




**জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা (২০২১-২২) বাস্তবায়ন কমিটির সভার কার্যবিবরণী**

তারিখঃ	০৬/০৭/২০২১ খ্রিঃ
সময়ঃ	সকাল ১১:৩০ মিনিট
স্থানঃ	কনফারেন্স কক্ষ
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দঃ	১. জনাব প্রকৌ. জাহিরুল ইসলাম, চীফ ইনস্পেক্টর (টেক/আরএসি) আহবায়ক। ২. জনাব রেজাউল করিম, জুনিয়র ইনস্পেক্টর (টেক/কম্পিউটার), সদস্য। ৩. জনাব মহসীন, জুনিয়র ইনস্পেক্টর (টেক/ফুড), সদস্য। ৪. জনাব আজিজুল হক, জুনিয়র ইনস্পেক্টর (টেক/ইলেকট্রনিক্স), সদস্য। ৫. জনাব খালেদা আক্তার, জুনিয়র ইনস্পেক্টর (টেক/কম্পিউটার), সদস্য। ৬. জনাব মোঃ সাক্বির হোসেন, জুনিয়র ইনস্পেক্টর (টেক/আরএসি), সদস্য সচিব।
আলোচ্য বিষয়ঃ	১. জাতীয় শুদ্ধাচার কর্ম পরিকল্পনা কৌশল-২০২১-২০২২ প্রনয়ন প্রসঙ্গে। ২. বিবিধ।
আলোচনা-১ :	জাতীয় শুদ্ধাচার কর্ম পরিকল্পনা কৌশল-২০২১-২০২২ বাস্তবায়নের জন্য নিম্নে বর্ণিত প্রস্তাব সমূহ গ্রহণ করা হলো।
সিদ্ধান্ত- ১-১ :	তিন মাসে একটি করে শুদ্ধাচার বিষয়ক নীতি বাক্য তৈরী করা। প্রত্যেক শিক্ষক এটা করবেন এবং ছাত্রছাত্রীদের মাঝে তা প্রচার করবেন।
সিদ্ধান্ত- ১-২ :	শুদ্ধাচার এবং নীতি নৈতিকতা নিয়ে মাসের যে কোনো শনিবার কনফারেন্স বুমে শিক্ষকদের মাঝে আলোচনা করা।
সিদ্ধান্ত- ১-৩ :	প্রতি সপ্তাহে প্রত্যেক শিক্ষক নিজ নিজ ক্লাসে পাঁচ মিনিট শুদ্ধাচার বিষয়ক আলোচনা ছাত্র ছাত্রীদের সামনে উপস্থাপন করবেন এবং ছাত্র ছাত্রীদের এ নিয়ে ভাবনা, বুঝার চেষ্টা করবেন।
সিদ্ধান্ত- ১-৪ :	শুদ্ধাচার বিষয়ক প্ল্যাকার্ড প্রদর্শন করা।
সিদ্ধান্ত- ১-৫ :	স্ব স্ব ওয়েবসাইটে শুদ্ধাচার সেবাবক্স ও অভিযোগ প্রতিকার হালনাগাদ করা।
সিদ্ধান্ত- ১-৬ :	করোনা মহামারির ভিতরে সামাজিক দূরত্ব বজায় রেখে কর্ম পরিবেশ উন্নয়ন করা।
সিদ্ধান্ত- ১-৭ :	উত্তম চর্চার তালিকা প্রনয়ন করা।
সিদ্ধান্ত- ১-৮ :	স্ব স্ব সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি প্রণয়ন ও বাস্তবায়ন করা।
সিদ্ধান্ত- ১-৯ :	বিদ্যুৎ, গ্যাস ও ইন্টারনেট বিল হালনাগাদ করা।
সিদ্ধান্ত- ১-১০ :	অর্থ বছরের শুরুতে আর্থিক কর্ম পরিকল্পনা প্রনয়ন করা।
সিদ্ধান্ত- ১-১১ :	প্রতিষ্ঠান এর খাজনা, গাড়ির ফিটনেস হালনাগাত করা।
সিদ্ধান্ত- ১-১২ :	নির্দিষ্ট সময় অন্তর অন্তর সার্বিক কার্যাবলী পর্যবেক্ষণ করা।
সিদ্ধান্ত- ১-১৩ :	ছাত্র ছাত্রীদের সামাজিক দূরত্ব মেনে কোভিড-১৯ টিকা গ্রহনে উদ্বুদ্ধ করা ও ক্লাস গ্রহণে সহায়তা করা।

বর্ণিত সিদ্ধান্ত সমূহ বাস্তবায়নের জন্য অধ্যক্ষ মহোদয়ের নিকট সুপারিশ করা হলো।

  
(প্রকৌ. জাহিরুল ইসলাম)

চীফ ইনস্পেক্টর (টেক/আরএসি) এবং  
আহবায়ক, শুদ্ধাচার কমিটি  
মৌলভীবাজার পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট

  
(মোঃ সাক্বির হোসেন)

জুনিয়র ইনস্পেক্টর (টেক/আরএসি) এবং  
সদস্য সচিব, শুদ্ধাচার কমিটি  
মৌলভীবাজার পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট